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Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli, vážení zřizovatelé,  

přinášíme Vám přehled metodické podpory MŠMT k pozici sociálního pedagoga.  

Sociální pedagog je součástí pedagogických týmů škol a hraje klíčovou roli při podpoře dětí ohrožených 
školním neúspěchem, posilování spolupráce školy s rodinou a vyrovnávání vzdělávacích šancí. 
Vzhledem k tomu, že jde o relativně novou systémově ukotvenou podpůrnou pedagogickou pozici, 
připravili jsme soubor přehledných informací a metodické podpory, které vznikaly ve spolupráci  
s odborníky z praxe, zřizovateli i Asociací sociálních pedagogů. 

S účinností od 1. ledna 2026 je na základních školách se 180 a více žáky zavedeno systémové 
financování podpůrných pozic. Za stanovených podmínek je možné na činnost sociálního pedagoga 
využít finanční prostředky z tzv. PHPmax. 

Vymezení podpůrných pedagogických pozic ve škole, včetně role sociálního pedagoga, je přehledně 
zpracováno v metodickém materiálu Podpůrné pozice v základních školách .  

Pro lepší orientaci byly zpracovány také informační letáky k roli sociálního pedagoga z pohledu ředitele 
školy i jejího zřizovatele. Na stejném místě naleznete rovněž odkazy na další tematicky související 
informace. 

Tématu sociálního pedagoga se bude podrobně věnovat také první Infoservis speciál v únoru 2026, 
zaměřený na jeho roli ve škole a možnosti financování této pozice. O jeho vydání budeme včas 
informovat na edu.gov.cz/infoservisy i na sociálních sítích Středního článku podpory, který je Vám i 
nadále k dispozici při poskytování metodické podpory nejen v této oblasti. 

  

S pozdravem  

 

 

 

 

 

https://edu.gov.cz/methodology/podpurne-pozice-na-zakladnich-skolach/
https://edu.gov.cz/methodology/nove-materialy-k-pozici-socialniho-pedagoga-pro-reditele-skol-a-zrizovatele/
https://edu.gov.cz/infoservisy/
https://edu.gov.cz/infoservisy/
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Rozdělovník:  

Školy a školská zařízení  

Města a obce   
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